

宗座牧函：《童贞玛利亚玫瑰经》

教宗若望保禄二世于2002年10月16日发表的《童贞玛利亚玫瑰经》宗座牧函，内容涉及玫瑰经。

2021年10月4日

下载电子书：

为手机的PDF格式 ► [《童贞玛利亚玫瑰经》](#)

PDF格式 ► [《童贞玛利亚玫瑰经》](#)

ePub 格式 ► [《童贞玛利亚玫瑰经》](#)

Mobi格式 ► [《童贞玛利亚玫瑰经》](#)

童贞玛利亚玫瑰经，在天主圣神的引导下，于第二个千年中逐渐发展。这种祈祷受到许多圣人的喜爱，也受到教会训导的鼓励。它既单纯又深入，即使在这刚开始的第三个千年，仍然是一种相当重要的祈祷，也定会带来圣德的果实。玫瑰经祈祷在基督信仰的灵修道路上占有明确的地位。基督信仰虽历经了两千年，不但丝毫没有失落其原始的新意，并且还感受到天主圣神在推动它「划向深处」，以便向世人再次宣讲，甚至大声疾呼：基督是主，是救主，他是「道路、真理和生命」（若十四 6），是「人类历史的终向，是历史和文明的理想所汇聚的焦点」。

目录

导言

第一章与玛利亚一起瞻仰基督

第二章 基督的奥迹 - - 玛利亚的奥迹

第三章为我，生活原是基督

结论

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zong-zuo-mu-han-tong-
zhen-ma-li-ya-mei-gui-jing/](https://opusdei.org/zhs/article/zong-zuo-mu-han-tong-zhen-ma-li-ya-mei-gui-jing/) (2026年1月
23日)